



NOVÁ KOMUNITNÍ CENTRA

VÍCE NEŽ JEN PROSTORY, ZDE SE RODÍ ZÁŽITKY!

Chabařovice se nyní řadí mezi obce, jež se mohou pochlubit vlastními komunitními centry. Dne 1. června byly s velkou radostí otevřeny dveře nového komunitního centra v srdci Chabařovic a také v Roudníkách.

„Otevření tohoto centra je pro nás důležitým krokem směrem k posílení komunity a rozvoji společenského života v našem městě. Těšíme se, až zde uvidíme místní obyvatele sdílet zážitky a tvořit nové vzpomínky. Chceme, aby se zde lidé cítili jako doma a aby zde našli inspiraci a zábavu,“ řekla paní starostka Vaněčková.

Komunitní centrum v Chabařovicích se nachází v budově stavebního úřadu a nabízí pestrou paletu aktivit pro všechny věkové kategorie. Od výtvarných dílen po vzdělávací semináře, od sportovních aktivit až po společenská setkání. Komunitní centrum zaštiťuje komunitní pracovník Roland Absolon, který je zároveň pedagogem v ZŠ Chabařovice: „Naše komunitní centrum je zde pro všechny, bez ohledu na věk nebo zájmy. Přijďte sami, s dětmi, vnoučaty nebo přáteli, rádi uvítáme všechny občany, kteří mají nápady a chuť se aktivně zapojit do našeho místního dění.“

Za první dva měsíce fungování centra se stihlo rybaření na Fridrichu, přírodovědecké vycházky a široká paleta sportovních aktivit. Došlo i na výtvarné tvoření a společenské hry.

Komunitní centrum v Roudníkách navazuje na základy komunity, kterou již několik let motivuje místní obyvatelka Jarmila Račáková, jež je nyní oficiální komunitní

koordinátorkou. Centrum se nachází v kulturním domě u fotbalového hřiště. Zve například na pravidelná multigenerační setkání v rámci keramických dílen, stolního tenisu či aktivit multifunkční knihovny.

„Komunitní centrum je otevřeno každé pondělí, středu a pátek v době od 17:00 do 19:00 hodin. Najdete zde dětský koutek, dva stoly na stolní tenis, k utužení svalů posilovací stroje, knihy, které jsou zařazeny do výměnného systému SVK v Ústí n. L. a jsou pravidelně doplňovány. Tak, jak si již našla keramická dílna své příznivce z řad dětí i dospělých, je pro vás možné zajistit vše podle Vaší fantazie a osobních zájmů. Zájmové skupiny „Roudničky“ a „Roudníky“ zná většina návštěvníků našich kulturních akcí, a pokud mají čtenáři zájem o členství, mohou přijít. Starší generaci bych chtěla poprosit o pomoc při zajišťování materiálů, ale i kuriozit pro naše malé Roudnické muzeum,“ prosí paní Račáková.

Komunitní centra v Chabařovicích a Roudníkách slibují být místy, kde se budou místní obyvatelé scházet, učit se novým věcem a hlavně – budovat otevřené společenství pro všechny věkové kategorie. Plánujeme se věnovat prevenci, dobrovolnickým aktivitám, historii regionu, sportovním aktivitám, ale zejména workshopům a besedám na témata, která Vás zajímají. Pokud tedy máte námět na zajímavý seminář, besedu, pravidelnou aktivitu či cokoliv jiného, kontaktujte naše komunitní pracovníky. Budeme velmi rádi za každý Váš nápad!

Kateřina Vytlačilová



KC Chabařovice
Husovo náměstí 3, 403 17
Chabařovice
Mgr. Roland Absolon
tel: 725 156 677



KC Roudníky
Roudníky č. p. 34, v kulturním domě u fotbalového hřiště
Jaroslava Račáková
tel: 722 117 226

Jste ve finanční tísní, nebo řešíte obtížnou životní situaci? V komunitních centrech Vám poradíme!

V rámci komunitních center poskytujeme konzultace akreditovaného finančního poradce a také sociálního pracovníka.

Jestliže řešíte nepříznivou finanční situaci, exekuce, příliš mnoho splátek, které zatěžují Váš rozpočet, obraťte se na naše bezplatné finanční poradenství.

Kontakt: N.J.P., z.s., Magdaléna Sabatová 775 715 721, 725 632 685
Naše sociální pracovníce Vám pomůže zorientovat se ve složité škále možností, jak řešit náročné životní situace.

Kontakt: Mgr. Petra Růžičková
777 772 737

Všechny tyto služby jsou pro Vás zdarma!
V případě jakýkoliv dotazů či podnětů kontaktujte hlavní manažerku Mgr. Kateřinu Vytlačilovou, 725 290 006, vytlacilova@maslabskeskalys.cz.

Kateřina Vytlačilová